

PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO (PROPPG)
DIRETORIA DE PÓS GRADUAÇÃO (DPG)

RETIFICAÇÃO EDITAL Nº 020/2024-PROPPG, de 29 de julho de 2024

A Reitoria do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás (IFG), por meio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação (PROPPG) e da Diretoria de Pós-Graduação (DPG), no uso de suas competências, tendo em vista a publicação do Edital Nº 020/2024, resolve RETIFICAR o item 13. DO CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO:

	Onde se lê	Leia-se
Inscrições	05 a 30 de agosto de 2024	05/ago a 06/set
Homologação das Inscrições	4 de setembro de 2024	11/set
Recursos da homologação	5 de setembro de 2024	12/set
Resultado dos recursos da homologação	6 de setembro de 2024	20/set
Divulgação dos locais de prova		
Prova	sábado, 14 de setembro de 2024	21/set
Divulgação do gabarito preliminar	16 de setembro de 2024	23/set
Recursos do gabarito preliminar	17 de setembro de 2024	24/set
Resultado dos recursos do gabarito	23 de setembro de 2024	26/set
Divulgação do gabarito final		
Divulgação do resultado preliminar		
Recursos do resultado preliminar	24 de setembro de 2024	27/set
Resultado dos recursos do resultado preliminar	30 de setembro de 2024	Inalterado
Resultado final do processo seletivo		
Matrículas	01 a 04 de outubro de 2024	Inalterado
Publicação dos selecionados às vagas remanescentes	8 de outubro de 2024	Inalterado
Matrícula - vagas remanescentes	09 a 11 de outubro de 2024	Inalterado
Inscrição para seleção de alunos(as) especiais	01 a 04 de outubro de 2024	Inalterado
Homologação das inscrições para alunos(as) especiais; Divulgação do link e do horário do sorteio;	10 de outubro de 2024	Inalterado
Realização do sorteio eletrônico para alunos(as) especiais	11 de outubro de 2024	Inalterado
Matrícula de alunos(as) especiais	14 e 15 de outubro de 2024	Inalterado
Início das aulas (previsão)	29/10/2024 (previsão)	Inalterado

Marcio Dias de Lima

Coordenador do Curso de Pós-Graduação Lato Sensu Especialização em Matemática

Wanderley Azevedo de Brito

Diretor de Pós-Graduação

Lorena Pereira de Souza Rosa

Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação

Documento assinado eletronicamente por:

- **Marcio Dias de Lima, COORDENADOR(A) - SUB-CHEFIA - GYN-CEMAT**, em 30/08/2024 07:55:54.
- **Lorena Pereira de Souza Rosa, PRO-REITOR(A) - CD2 - REI-PROPPG**, em 29/08/2024 18:47:43.
- **Wanderley Azevedo de Brito, DIRETOR(A) - CD3 - REI-DPG**, em 29/08/2024 18:40:55.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 29/08/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 557426

Código de Autenticação: 7df346bc63

